
            ２０１２ふれあい事業アンケ－ト 事前・事後比較        （資料２） 

 

資料作成：特定非営利活動法人子育てサ－クルネットしずおか 2013/1/19 

 事前調査(126名) 事後調査(126名) 

 

【１】どのように赤ちゃんと接し

たらいいか、イメ－ジできます

か？ 

 

 

 

 

【２】赤ちゃんと一緒に遊んだり、

抱っこしたいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

【３】自分が「保護者や周囲の人

に育てられてきたなぁ」と感じま

すか？ 

 

 

 

 

【４】家族と会話していると思い

ますか？ 

(又は、これから会話していきたい）

 

 

 

１はい       ２５(20%)   

２         ４８(38%) 

３どちらともいえない  ３８(30%) 

４            １１( 9%)  

５いいえ       ４( 3%) 

 

 

１はい       ３６(29%) 

２         ２７(21%) 

３どちらともいえない  ３４(27%) 

４         １２(10%) 

５いいえ      １７(13%) 

 

 

１はい       ６０(47%) 

２         ４９(39%) 

３どちらともいえない  １１( 9%) 

４          ４( 3%) 

５いいえ       ２( 2%) 

 

 

１はい       ６５(51%) 

２         ３１(25%) 

３どちらともいえない  １９(15%) 

４          ６( 5%) 

５いいえ       ５( 4%) 

 

１はい       ６０(47%) 

２         ４５(36%) 

３どちらともいえない  １１( 9%) 

４          ４( 3%) 

５いいえ       ６( 5%) 

 

 

１はい       ５３(42%) 

２         ３８(30%) 

３どちらともいえない ２４(19%) 

４          ６( 5%) 

５いいえ       ５( 4%) 

 

 

１はい       ７６(60%) 

２         ３５(28%) 

３どちらともいえない  １３(10%) 

４          １( 1%) 

５いいえ       １( 1%) 

 

 

１はい       ５０(40%) 

２         ４６(37%) 

３どちらともいえない  ２２(17%) 

４          ４( 3%) 

５いいえ       ４( 3%) 

 


